JIucrok 1
(romen 10 29 cenTsopsa 2017 BKIIOYUTEIHHO)

Bce paccmaTpuBaeMbie TMHETHBIE TIPOCTPAHCTBA KOHEYHOMEPHBI HA L mojaeM. V' — 3T0 mpocTpaHCTBO,
TBOUCTBEHHOE MPOCTPAHCTBY V.

1. PaccMoTpuM MHOXKECTBO BCceX TeX BeKTopoB U3 R®, kaxTad KoopImHATa KOTOPHIX paBHa 0 mam 1.
CKOIBKO pas3IuIHBIX 0A3MCOB COMAEPKUT HTO MHOKECTBO?

2. [loxkasars, uTo maaa Tpex nognpoctrpancTs A, B, C' BeKTOPHOTO TPOCTPAHCTBA BBIMOJHAETCA Pa-
BecTBO (A+ B)N(B+C)N(C+A)=(A+C)NB+(A+B)nC.

3. llokazars, 9To B ycaosuax npeasiaymen sagadu (ANB)+ (BNC)+(CNA) C (A+B)N(B+C)N
(C'+ A), u pasHOCTb PA3MEPHOCTEN MOAMPOCTPAHCTE B JIEBOU U MPABOU YACTAX HTOTO BKIUEHUA IETHA.

4. Ilyctb ey, €9, . . ., €, — 6A3UC BEIIECTBEHHOI'O0 BEKTOPHOI'O MPOCTPAHCTBA V| €11 = —€1 —€3—...—€y.
[lokazars, 9T0 1060 BEKTOP 13 V MOXKHO OJHO3HAYHO MPENCTABAThL B BUIE A1€1+ ...+ ane, + Qp41€n+1,
a1+a2+...+an+1:0.

5. Jloka3aTh, 9TO B YCIOBUAX MPEIBIIYIIEH 3 AU JIOO0E CEMEUCTBO BEKTOPOB €1, . . ., €1, €541, -+, Cnil
ABJAAETCA 6A3UCOM M ITO KOOPAMHATHI JIOO0I0 BEKTOpPa B OTHOM M3 DTUX 6A3MCOB HEOTPHUIATENLHEI.

6. O60CcHOBATH MPABUIO OJOTHOTO YMHOKEHUSI MATPHII.

7. llycte W — mogmpocTpancTBO BekTOpHOTO mpocTpancTsa V. [locTponTh KaHOHUIECKUU W30OMOP-
dbusm BekTopHLIX mpocTpancTs (V/W) u AnnV.

8. IlycThb 3aJaHbBI IMHENHBIE 0TOOPaKeHNa BEKTOPHEIX nmpocTpancTs: A: Vi — Vi, B: Vi — V5. Korga
CYLIECTBYeT Takoe JuHenHoe orobpaxkenne: X : Vo — V3, uro A = X B?

9. IlycTs 3a1aHbl TUHEWHBIE OTOOPaKEHUs BeKTOPHBIX nmpocTpancTs: A: Vi — V3, B: V, — V3. Korga
CyHIeCcTBYeT Takoe JuHenHoe orobpaxenme: X : Vi — Vo, uroA = BX?

10. [loxasaTb,9TO paHr m X n MATPUIOBL A TOTJa M TOABLKO TOrAa paBeH k, KOraa CyHIeCTBYIOT TaKne
m X k marpuna B u k x n marpuna C, rkB = rkC' = k, yro A = BC'. IloayuuThb onucanne MaTpUIl paHra
1.



